



Глабальны сімпозіум па стварэнні патэнцыялу ў Галіне ІКТ пройдзе з 18-20 чэрвеня 2018 гадоў ў Санта-Дамінга, Дамініканская Рэспубліка

У Дамініканскай рэспубліцы пройдзе Глабальны сімпозіум па стварэнні патэнцыялу ў галіне інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій (далей - СПП 2018) 18-20 чэрвеня ў Санта-Дамінга. Штогадовы сімпозіум з'яўляецца галоўным мерапрыемствам глабальнага маштабу па развіцці патэнцыялу ў галіне ІКТ і лічбавага развіцця.

СПП 2018 праводзіцца Міжнародным саюзам электрасувязі (МСЭ), спецыялізаванай установай Арганізацыі Аб'яднаных Нацый у галіне ІКТ, а прымаючым бокам з'яўляецца Дамініканскі інстытут электрасувязі (INDOTEL).

СПП 2018 будзе прысвечаны тэме "Развіццё навыкаў для лічбавай эканомікі і лічбавага грамадства", у рамках якой будуць разглядацца выкліканыя новымі тэндэнцыямі ў галіне ІКТ змены, якія тычацца навыкаў, неабходных для лічбавай эканомікі і лічбавага грамадства, а таксама ўздзеянне гэтых змяненняў на стварэнне патэнцыялу і развіццё навыкаў.

У ходзе сімпозіума будуць разглядацца некалькі тэм, у тым ліку:

- патрабаванні да навыкаў для забеспячэння таго, каб ІКТ спрыялі дасягненню Мэтаў Арганізацыі Аб'яднаных Нацый у галіне ўстойлівага развіцця;
- роля акадэмічных арганізацый у падрыхтоўцы рабочай сілы для лічбавай эканомікі;
- праблемы і перспектывы найменш развітых краін, якія развіваюцца, краін, якія не маюць выхаду да мора, і малых астраўных дзяржаў, якія развіваюцца, і іх ўздзеянне на развіццё навыкаў;
- лічбавыя навыкі, неабходныя ва ўмовах глабальнай лічбавай трансфармацыі, у якую ўваходзяць штучны інтэлект, робататэхніка і машыннае навучанне, інтэрнэт рэчаў, хмарныя вылічэнні і аналіз вялікіх дадзеных;
- патрэбы ў стварэнні патэнцыялу і неабходныя палітычныя меры, у асаблівасці ў развіцці ІКТ на базе мясцовых супольнасцяў.

На сімпозіум збяруцца розныя зацікаўленыя бакі з органаў дзяржаўнага кіравання, галіны, акадэмічных арганізацый і іншыя эксперты, якія працуюць у галіне якія ўзнікаюць тэхналогій і павышэння кваліфікацыі спецыялістаў. Удзельнікі будуць дзяліцца вопытам, прадстаўляць даследаванні канкрэтных сітуацый, даваць рэкамендацыі адносна спосабаў умацавання патэнцыялу для лічбавай эканомікі і лічбавага грамадства.

Крыніца: <https://www.itu.int/ru>

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/04-06-2018-3174>